

## **ОБҐРУНТУВАННЯ ЕКОНОМІЧНОЇ/СОЦІАЛЬНОЇ ДОЦІЛЬНОСТІ ЗАКУПІВЛІ, ЕФЕКТИВНІСТЬ ВИКОРИСТАННЯ КОШТІВ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ**

Предмет закупівлі: ДК 021:2015 - 34130000-7 Мототранспортні вантажні засоби (Автомобіль вантажний бортовий)

### **Обґрунтування доцільності закупівлі.**

На Коомунальне ремонтно-будівельне підприємство «Зеленбуд» покладено виконання таких завдань/функцій: Надання ландшафтних послуг; Відтворення рослин; Допоміжна діяльність у рослинництві; Вирощування інших однорічних і дворічних культур; Вирощування інших багаторічних культур; Інші види діяльності з прибирання; Монтаж водопровідних мереж, систем опалення та кондиціонування; Інші будівельно-монтажні роботи; Комплекс обслуговування об'єктів; Загальне прибирання будинків; Інша діяльність з прибирання будинків і промислових об'єктів; Інші види роздрібно́ї торгівлі в неспеціалізованих магазинах; Інші види роздрібно́ї торгівлі поза магазином; Надання послуг з перевезення речей; Надання в оренду нерухомого майна; Надання в оренду вантажних автомобілів; Надання в оренду автомобілів і легкових автотранспортних засобів; Лісопилльне та стругальне виробництво; Вантажний автомобільний транспорт; Роздрібна торгівля іншими товарами в спеціалізованих магазинах; Оптова торгівля сільськогосподарською сировиною та живими тваринами; Інші види спеціалізованої оптової торгівлі; Інші види діяльності, що відповідають меті діяльності Підприємства і здійснюються відповідно до чинного законодавства України.

У господарському віданні підприємства перебувають парки, сквери та інші об'єкти, в яких виконуються комплекс робіт з утримання зелених насаджень, у тому числі з утримання в належному санітарному стані, із засівання газонів, з озеленення території, а також капітальний ремонт, технічне обслуговування та поточний ремонт обладнання у парках, свєкрах.

Отже, з метою виконання статурних завдань/функцій, утримання парків, скверів у належному стані є необхідність у закупівлі автомобілю вантажного бортовий.

### **Обґрунтування обсягів закупівлі.**

Обсяги визначено відповідно до очікуваної потреби, обрахованої Замовником на основі фактичної наявності вантажних автомобілів.

### **Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі.**

Якісні характеристики визначено відповідно до особливостей вантажного автомобіля, який по своїм характеристикам дозволить працівникам здійснювати вантажні перевезення.

### **Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі/бюджетного призначення.**

Очікувана вартість обрахована відповідно до середньо ринкового рівня цін, визначеного на базі комерційних пропозицій та становить: 2 310 000,00грн. з ПДВ.